

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Területfejlesztési Bizottsága 2018. szeptember 11-ei soron következő ülésén (Megyeháza, 3100 Salgótarján, Hadady-Hargitay terem).

Jelen vannak: a bizottság tagjai (5 fő) a mellékelt jelenléti ív szerint igazoltan távol: Varga Béla, Havasiné Molnár Erzsébet

Dr. Bagó József, megyei jegyző
Dr. Langár Ágnes, aljegyző
Lőrincz Gyula, a Hivatal munkatársa
Ferkóné Tollár Tímea, a Hivatal munkatársa
Fiserné Kosik Mónika, a Hivatal munkatársa
Mocsányi Eszter, a Hivatal munkatársa
Sándor Ildikó, a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezetője

Gácsi Péter, alelnök:

Köszönti a megjelenteket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság tagjai közül **5 fő** van jelen, így a bizottság határozatképes.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy az SZMSZ 60. § (19) bekezdésének a) pontja alapján a bizottsági jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. Tekintettel arra, hogy az SZMSZ 60. § (1) bekezdésében foglaltak alapján az elnököt – távollétében – a bizottság alelnöke helyettesíti, így jelen ülésen ellátja az elnöki feladatokat.

Az SZMSZ 60. § (20) bekezdése alapján a bizottság a jelen lévő tagok közül szavaz az SZMSZ 60. § (19) bekezdése a) pontjában meghatározott tag személyéről.

Jegyzőkönyv aláírónak **Laczkó Roland bizottsági tagot** javasolja, akit a bizottság – határozathozatal nélkül – **5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadott.**

Kéri a bizottságot, hogy a meghívóban szereplő napirendet tárgyalják meg.

Megkérdezi van-e valakinek a napirenddel kapcsolatban javaslata, észrevétele? Javaslata, észrevétel nem volt. A szavazást követően megállapítja, hogy a bizottság **a napirendet 5 igen szavazattal elfogadta.**

Napirend:

1. Javaslata Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
2. Javaslata Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke
3. Javaslata a „Megyei identitás erősítése” című TOP-5.3.2-17 kódszámú pályázaton való részvétel jóváhagyására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

4. Beszámoló a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2018. június, július és augusztus hónapban végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

5. Egyebek

1. Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Gácsi Péter, alelnök:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? Átadja a szót Dr. Bagó József, megyei jegyzőnek.

Dr. Bagó József, megyei jegyző:

Az előterjesztésben az időközben történt változások kerültek átvezetésre. Felhívja a figyelmet, hogy az előterjesztés 4. oldalán elírás történt. A felhalmozás célú átvett pénzeszközök államháztartáson belül kerültek átvételre, mely 19.101.000 Ft-ot jelent. Az előterjesztéssel kapcsolatosan osztályvezető asszony ad bővebb tájékoztatást.

Ferkóné Tollár Tímea:

Az önkormányzat feladatai ellátásának finanszírozása a központi költségvetésből biztosított támogatásból és pályázati forrásokból történik. I. félévben a bevételek esetében túlteljesítés mutatkozik, bár az állami támogatás időarányosan kerül folyósításra. A túlteljesítés az előző évi maradvány teljes összegében történő felhasználásból, valamint a pályázati támogatások előlegként történő megérkezéséből adódik. Az önkormányzat minimális saját bevétellel rendelkezik, ez a pásztói iroda bérleti díjából keletkezik, mely elég csekély, de folyamatos bevételi forrást jelent. Ebben az évben plusz bevételt jelentett a biztosítótól érkezett kártérítési díj. Az államháztartáson belüli működési támogatások a pályázati források előlegét foglalják magukba. Az összkiadásokat tekintve az első félévi teljesítés elmarad az időarányostól. Az egyes kiemelt előirányzatok, így a személyi juttatások, a munkáltatót terhelő járulékok és a dologi kiadások esetében a teljesítés közel 50%-os. A felhalmozási kiadásokat tekintve nem történt beszerzés a félév folyamán, így ezek a költségek a következő időszakot terhelik majd. A központi támogatás mellett a legnagyobb tételt a TOP pályázatok bevétele jelenti. Az eddig nyertes pályázókkal megkötött konzorciumi megállapodások mellett újabb 51 önkormányzat esetében a Hivatal látja el a projektmenedzsmenti feladatokat. Ez egyben plusz forrást is jelent, a felhasználása azonban kötött, a kiadási oldal nemcsak az idei költségvetési évet, hanem a következő éveket is érinti. A Nógrád Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Házon belül két pályázat futott, az Esélyek Háza és a Nemzeti tehetség program. Az Esélyek Háza 2017-2018-ra vonatkozó pályázata március 31-ével lezárult. A pénzügyi elszámolás megtörtént. A Nemzeti tehetség program feladatai elvégzésének határideje június 30-a volt. A forrás teljes összegének felhasználása átnyúlik a II. félévre. Mivel ezt követően nincs lehetőség a pályázatban önkormányzatok részvételére, így megszűnt az Esélyek Házához kapcsolódó önként vállalt feladatellátás. Az „Éghajlat-változási Platform létrehozása Nógrád megyében” című, KEHOP-1.2.0-15-2016-00015 azonosítószámú pályázat május 31-ével lezárult. A benyújtott 4 db elszámolásból jelen előterjesztés elkészítéséig 3 db került elfogadásra, így a pályázat pénzügyi lezárása áthúzódik a II. félévre, mivel a záró elszámolást 2018. augusztus 31-ig kell elkészíteni és továbbítani az Irányító Hatóság részére. Az EFOP

1.6.3-17-2017-00016 kódszámú „Megyei szintű felzárkózás-politikai együttműködések támogatása a helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című pályázat esetében a támogatói döntés 2017 októberében megszületett, mely alapján 65 millió Ft forrás jut az önkormányzatnak a feladatok ellátására. A támogatás összege a felhasználás függvényében kerül folyósításra, majd az év második felétől van lehetőség előlegként igényelni a tervezett költségek összegét egy-egy mérföldkőhöz kapcsolódóan. Az eddig megvalósított programok esetében ezeket a kiadásokat az önkormányzat előfinanszírozta. Az ehhez kapcsolódó előirányzat módosítások előkészítésre kerültek. Az első félév folyamán nagy kihívást jelentett az országgyűlési képviselők választásának lebonyolítása és ennek pénzügyi elszámolása. A felmerülő költségekhez a forrást a Nemzeti Választási Iroda előleg formájában bocsátotta rendelkezésünkre. Hozzávetőleg 124 elszámolást követően készülhetett el a Területi Választási Iroda elszámolása, melyet a Nemzeti Választási Iroda elfogadott. Összességében az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, a jogszabályi előírásoknak megfelel, a feladatellátás finanszírozása az eltelt időszakban biztosított volt. Fizetési kötelezettségeinek minden esetben határidőre eleget tudott tenni, az önkormányzat határidőn túli szállítói állománnyal nem rendelkezik.

Gácsi Péter, alelnök:

Megköszöni a tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? További kérdés, észrevétel nem volt.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a bizottság a Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztató elfogadására vonatkozó határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlés felé.**

2. Javaslat Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotására
Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Gácsi Péter, alelnök:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? Átadja a szót Ferkóné Tollár Tímea osztályvezető asszonynak.

Ferkóné Tollár Tímea:

A költségvetés módosításának legnagyobb tételét a TOP pályázatokhoz kapcsolódó projektmenedzsmenti díj előlegének megérkezése jelentette. A második beadási szakaszban benyújtott pályázatok esetében 51 önkormányzattal sikerült konzorciumi megállapodást kötni. Az előterjesztés összeállításig 14 projekt támogatási előlege érkezett meg az elkülönített számlákra. A beruházások megvalósítása áthúzódik a következő évre, így ezt az időszakot érintő tétel a következő évek kiadásait növeli. Az első beadási körben beadott pályázatok esetében Csécsé község önkormányzata elállt a támogatási szerződéstől, így a beruházás ebből a forrásból nem került megvalósításra, a projektmenedzsmenti díj tekintetében a Hivatalnak is visszafizetési kötelezettsége keletkezett. A támogatás összegének visszautalása megtörtént, ezért szükséges a vonatkozó előirányzatot csökkenteni. Az országgyűlési képviselők választásának költségeihez biztosított támogatás összegével az előző módosítás alkalmával a költségvetés főösszege megemelésre került. Mivel a módosításban szereplő adatok tervszámokon alapultak, így most itt is szükséges a tényadatok alapján a módosítások átvezetése a kiemelt előirányzatok között. Időközi választás került lebonyolításra Herencsény településen. A választás kiadásainak forrását a Nemzeti Választási Iroda rendelkezésre bocsátotta. A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatósággal közösen benyújtott EFOP-

1.6.3-17-2017-00016 kódszámú pályázatnál a támogatási szerződés aláírása megtörtént, azonban az eddig felmerült költségek forrását az Emberi Erőforrások Minisztériuma utólag biztosítja. A pályázati programok elindultak, ehhez kapcsolódóan az eszközbeszerzés is realizálódott, így ennek előirányzatát szükséges rendezni. A költségeket az Önkormányzat megelőlegezte, a dologi kiadások és az eszközbeszerzések kiadásai tekintetében csökken az előirányzat, mellyel párhuzamosan az EFOP pályázat kiadásai növekednek. A költségvetés végrehajtásához kapcsolódóan a teljesítést figyelembe véve technikai átvezetéseket tartalmaz jelen előterjesztés.

Gácsi Péter, alelnök:

Megköszöni osztályvezető asszony kiegészítését. Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? További kérdés, észrevétel nem volt.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy az előterjesztés egy rendelet-tervezetet és egy határozati javaslatot tartalmaz, melyekről külön-külön szükséges szavazni.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a bizottság a Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló rendelet-tervezetet 5 igen szavazattal elfogadásra ajánlja a közgyűlés felé.**

A szavazást követően megállapítja, hogy **a bizottság a Nógrád Megye Önkormányzata 2018. évi költségvetésének II. számú módosításáról szóló önkormányzati rendelet végrehajtásával kapcsolatos intézkedésre vonatkozó határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlés felé.**

3. Javaslat a „Megyei identitás erősítése” című TOP-5.3.2-17 kódszámú pályázaton való részvétel jóváhagyására

Előterjesztő: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Gácsi Péter, alelnök:

Megkérdezi van-e valakinek kérdése, észrevétele? Átadja a szót jegyző úrnak.

Dr. Bagó József, megyei jegyző:

Az Irányító Hatóság tájékoztatott arról, hogy a TOP-5.3.2-17-es felhívásra 40 millió Ft került elkülönítésre megyénk részére. A TOP-5.3.1-16-os számú konstrukcióban fel nem használt maradványt, 11.180.641 Ft összeget fel lehet használni, így több mint 51 millió Ft áll rendelkezésre. Részletesen kidolgozásra került egy olyan terv, melynek vannak kötelező elemei és vannak külön nem-, de együttesen támogatható tételei. A hagyományörzéshez, a megyei marketinghez, a közlekedésbiztonsághoz és a Megyenaphoz kapcsolódó elemek kerültek kidolgozásra benne. A projekt megalapozó dokumentumának kidolgozása során tételesen meghatározásra kerülnek az ehhez kapcsolódó költségek. Kéri a bizottságot, hogy támogassák ezt az elképzelést, hogy a pályázat benyújtásra kerülhessen.

Gácsi Péter, alelnök:

Megköszöni jegyző úrnak a tájékoztatást. Megkérdezi van-e valakinek további kérdése, észrevétele? További kérdés, észrevétel nem volt.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a bizottság a „Megyei identitás erősítése” című TOP-5.3.2-17 kódszámú pályázaton való részvétel jóváhagyására vonatkozó határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a közgyűlés felé.**

4. Beszámoló a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2018. június, július és augusztus hónapban végzett tevékenységéről
Előterjesztő: Sándor Ildikó, ügyvezető igazgató

Gácsi Péter, alelnök:

Köszönti a bizottsági ülésen Sándor Ildikó ügyvezető igazgató asszonyt.
Meggérdezi van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése, észrevétele? Kérdés, észrevétel nem volt.

A szavazást követően megállapítja, hogy **a bizottság Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 2018. június, július és augusztus hónapban végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására vonatkozó határozati javaslatot 5 igen szavazattal elfogadásra ajánlja a közgyűlés felé.**

5. Egyebek

Gácsi Péter, alelnök:

Meggérdezi van-e valakinek az Egyebek napirendi ponton belül kérdése, észrevétele? Kérdés, észrevétel nem volt.

Megköszöni a bizottság munkáját, az ülést bezárja.

K.m.f.



Gácsi Péter
a bizottság alelnöke



Laczkó Roland
a bizottság tagja